

Mobitel, napokon!

Vanja GAVRIĆ

vanja@mobil.hr



Handspring je nedavno potvrdio glasine koje već neko vrijeme kruže Internet prostorima dajući službeni *sneak peek* za svoj model. Seriju Treo, koji su inače hibridi PDA računala i mobilnog telefona, do sada je obilježavao preklopni poklopac koji je štiti zaslon osjetljiv na dodir. Čini se da je od ovog modela tomu kraj. Osim izostanka prijelopa, tu su još neka (ne baš sitna) poboljšanja, a ne možemo ne komentirati izgled koji sada, vjerujemo, mami uzdahe i publike koja je do sada uglavnom ciljala na Samsunge i slične *fashion* telefone. Konačno je i Treo poprimio kakav-takav izgled telefona pa se sada usudujemo reći da Handspring po prvi puta izdaje mobilni telefon s PDA mogućnostima, a ne obratno. Nadamo se i da je integracija ovih dvaju dijelova povećana u odnosu na starije modele. Idemo vidjeti što to "nova faca u kvartu" ima za ponuditi.

Nema što nema

Zajedno s novim *candy* dizajnom stiže nam i novi operativni sustav. Riječ je naravno o Palm OS-u i to u verziji 5 (prethodnici 180, 270 i 300 bili su bazirani na Palm OS-u 3.5). Što se tiče procesora, on je solidan - ARM frekvencije od 200 MHz. Time je brzina 600-tice usporediva s Palmovim modelima u Tungsten seriji ili Sonyjevim u PEG-NX seriji. Iznenađujuće je, međutim, da Handspring i dalje inzistira na QWERTY tipkovnici. Istina, nije loša opcija,

no malo je onih koji se još bune protiv "1-9" tipkovnica kakve posjeduje većina današnjih mobilnih telefona jer su svjesni da je zbog toga i telefon manji. Treo 600 uspio je oboje - i QWERTY tipkovnica i prilično male dimenzije. Jedino je pitanje koliko su velike tipke. Još jedna opcija koja je u posljednje vrijeme sve više zanimljiva svakako je digitalna kamera zahvaljujući kojoj možete postaviti prikazivanje slike osobe koja zove. Sada je umjesto legendarnog *jog dila* koji je izbačen tu D-pad, četverosmjerna tipka poznata iz Palmove Tungsten serije. Što se tiče ostalih hardverskih mogućnosti, tu je utror za SD (Secure Digital), odnosno MMC (Multi Media Card) kartice. Navodno se dosta poradilo i na trajanju baterije u odnosu na prethodnike no nikakvi točni podatci nisu navedeni. Zaslon je i dalje 160x160 piksela uzet od modela 300, no navodno se i ovdje dosta radilo na poboljšanju vidljivosti pri danjem svjetlu. Nadamo se da je i tu Palm upleo svoje prste te da će zaslon biti barem približno dobar kao na modelu Zire71. Predinstaliran bi trebao doći i novi Internet pretraživač (nova verzija Blazera vjerojatno) zajedno s JavaScript podrškom. Nažalost, nikakvi podatci o veličini ROM i RAM memorije nisu navedeni.

Nakon dugog zatišja iz Handspringa napokon nešto novo, s uvelike promijenjenim dizajnom. Čini se da odmah nakon preuzimanja Palm preuzima konce u svoje ruke i prvi je rezultat upravo Treo 600 kojeg najavljujemo

A kol'ko to košta?

Imate pravo, bilo bi vrijeme da smanjimo napetost, barem oko cijene. Prema najavama u Handspringu, cijena bi trebala biti približno ista kao i cijena modela Treo 300, što iznosi oko 300 američkih dolara. Na tržištu bi se trebao pojaviti u drugoj polovici godine, a u Europi će biti dostupan preko britanskog operatera Orange (znači li nekome što kratica SPV?), ali očekuje se proširivanje popisa partnera. Mogao bi ovo biti pravi tržišni hit, prvenstveno zbog cijene, onda dizajna (znamo svi kako je bitno u nas 'rvata imati atraktivan mobitel na stolu kafića ☺), a onda i svojim funkcijama. Jedva čekamo...

